

# नागपूर महानगरपालिका, नागपूर

(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. १० डिसेंबर २०१९

## आंतरराष्ट्रीय कॅरमपटू इरशाद अहमद महापौरांच्या हस्ते सन्मानित

आठव्या वर्ल्ड कॅरम चॅम्पियनशीपमध्ये जगज्जेत्या खेळाडूला नमवून  
वाढविला शहराचा मान

नागपूर, ता. १० : नुकतेच पुणे येथे झालेल्या आठव्या आयसीएफ वर्ल्ड  
कॅरम चॅम्पियनशीपमध्ये जगज्जेत्या खेळाडूला नमवून देशासह नागपूर  
शहराचे नाव लौकीक करणारे आंतरराष्ट्रीय कॅरमपटू इरशाद अहमद यांना  
मंगळवारी (ता.१०) महापौर संदीप जोशी यांनी सन्मानित केले.

महापौर कक्षामध्ये महापौर संदीप जोशी यांनी विजयी चषक आणि  
तुळशी रोपटे प्रदान करून इरशाद अहमद यांचा गौरव केला. यावेळी  
उपमहापौर मनीषा कोठे, स्थायी समिती सभापती प्रदीप पोहाणे, आरोग्य

समिती उपसभापती नागेश सहारे, विदर्भ कॅरम असोसिएशनचे समन्वयक इकबाल मोहम्मद आदी उपस्थित होते.

पुणे येथील पी.वाय.सी. हिंदु जिमखाना येथे २ ते ६ डिसेंबर या कालावधीमध्ये झालेल्या आठव्या आयसीएफ वर्ल्ड कॅरम चॅम्पियनशीपमध्ये नागपुरातील प्रतिभावंत आंतरराष्ट्रीय कॅरमपटू इरशाद अहमद चॅम्पियन ठरले. त्यांनी जगज्जेता प्रशांत मोरे यांचा २-१ अशा फरकाने पराभव करित बाजी मारली. विशेष म्हणजे, यापुर्वी कुडाल येथे झालेल्या स्पर्धेमध्ये इरशाद अहमद यांना प्रशांत मोरे यांच्याकडून पराभव स्वीकारावा लागला होता. आयसीएफ वर्ल्ड कॅरम चॅम्पियनशीपमध्ये मोरे यांना मात देश इरशाद यांनी पराभवाचा वचपा काढला.

मोमीनपूरा येथील रहिवासी इरशाद अहमद मागील वर्षी झालेल्या खासदार क्रीडा महोत्सवातही कॅरमचे 'चॅम्पियन' ठरले होते. यापुर्वी मालदीव येथे झालेल्या इंडो मालदीव टेस्ट सिरीजमध्ये भारताचे प्रतिनिधीत्व करित इरशाद यांनी विजय मिळवून देशाचा व आपल्या नागपूर शहराचा मान वाढविला आहे.

महापौर संदीप जोशी यांनी इरशाद अहमद यांच्या विजयी कामगिरीबाबत त्यांचे अभिनंदन केले. तसेच फेब्रुवारी महिन्यात जळगाव येथे होणा-या राष्ट्रीय कॅरम स्पर्धा आणि मलेशिया येथे होणा-या आंतरराष्ट्रीय कॅरम स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या. इरशाद अहमद यांचे यश शहरातील अनेक उदयोन्मुख खेळाडूंचा आत्मविश्वास वाढविणारे आहे. 'वर्ल्ड चॅम्पियन'ला नमवून कॅरममधील नवा 'चॅम्पियन' आपल्या नागपूर शहरातील असल्याचा अभिमान आहे. नागपूर शहरातील खेळाडूंमध्ये असलेली प्रतिभा अशीच पुढे जागतिक स्तरावरही चमकत राहावी, यासाठी

मनपातर्फे आवश्यक कार्य केले जाणार आहेत, असे महापौर संदीप जोशी म्हणाले.